
Обработка результатов социометрии. 

 

1. Высчитываем уровень благополучия взаимоотношений 

2. Коэффициент удовлетворенности взаимоотношениями 

 

Фамилия 

имя 

№ п. 1 2 3 4 5 

Вася У 1  +    

Коля К 2 +     

Марина В 3  -   + 

Катя С 4   +   

Ксенья Р 5 +  -   

 

+ выбор, полученный ребенком 

+   взаимные выборы 

-    отрицательные выборы 

 

Например: 

 1 – звезды ( более 5 выборов ) 

 2- предпочитаемые (3-4 положительных выбора) 

 3-  игнорируемые  (дети не получившие ни положительных, ни отрицательных выборов) 

 4- отвергаемые (дети, получившие в основном отрицательные выборы) 

 

    1.     Уровень благополучия взаимоотношений (УБВ): 

 

УБВ= 1+2/ О * 100%, где  1и 2 количество детей из благоприятных статусных групп 

                                         О  - общее количество детей 

 

Далее определяем уровень благополучия по следующим формулам 

 

 Если 1+2 > 3+4 высокий уровень УБВ 

 Если 1+2=3+4 средний УБВ 

Если 1+2  <  3+4  низкий УБВ 

 

2. Коэффициент удовлетворенности взаимоотношениями (КУВ) 

 

  КУВ=n/ О* 100%., где n количество детей, получившие взаимовыборы 

                                   О  - общее количество детей 

                     Низкий 33% и ниже 

                     Средний 34%-49% 

                      Высокий 50-65% 

Сверхвысокий   66% и более   

   

3. Аналитическая справка по ДОУ. 

 

 

 Для центра сдать 1.  списки детей, охваченных социометрией. 

                                2. Аналитическая справка по ДОУ в цифрах  без фамилий 

 


